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Aanwezig namens het bestuur: 
Rob Buis (voorzitter), Erik Molenschot (vicevoorzitter), Beert Bouw (secretaris/ notulist), 
Eibert ten Brink (penningmeester), Henk Makkink (sponsorzaken & algemene zaken), Ingmar 
de Vrieze (jeugdzaken)  
 
Aantal leden aanwezig: 47 
Afzeggingen: 3 
 
Opening door de voorzitter Rob Buis, vaststelling agenda en mededelingen 
Voorzitter Rob Buis opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. 
De agenda wordt vastgesteld zoals gepubliceerd op de website. 
 
Mededelingen 
De voorzitter deelt mede dat Jeffrey Satink vanuit de jeugdcommissie mee gaat draaien in 
het bestuur. Op de eerstvolgende alv zal hij, afhankelijk van de uitkomst, worden voorgesteld 
als kandidaat. 
 
Herdenking en 1 minuut stilte overledenen Henk Bouw en Bertus de Weerd. 
 
1. Vaststelling notulen Algemene Ledenvergadering van 10 mei 2021 
Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen. Deze worden onder dankzegging 
goedgekeurd door de vergadering. 
 
2. Jaarverslag secretaris seizoen 2020 -2021 
Er zijn geen op- of aanmerkingen op het jaarverslag. Deze worden onder dankzegging 
goedgekeurd door de vergadering. 
 
3. Verslag Grote Club Actie 2020- 2021 Martin Willemsen   
Martin geeft een presentatie aan de hand van PowerPoint. 
Hierin geeft hij aan dat de lotenverkoop vergeleken bij vorig jaar is achtergebleven, en dat er 
zelfs leiders zijn die de loten niet verdeeld hebben aan hun elftal, maar in het postbakje 
hebben laten liggen. Martin geeft nogmaals aan dat 80% van de opbrengst van de 
verkochte loten toe komt aan de verenging. En gaat er van uit dat we voor het seizoen 
2022/ 2023 met de inzet van eenieder het bedrag van dit seizoen moeten kunnen 
verbeteren. De opbrengst van de verkoop is uitgekomen op € 8000,00 netto. 
 
Martin geeft nog wel aan dat hij de digitale thermometer mist op de website om te kunnen 
zien wat de acties bij de vv Nunspeet hebben opgebracht 
 
Vast stellen doel grote clubactie 2022-2023: de vergadering besluit dat de opbrengst van de 
verkoop ten goede komt aan de (revitalisering) nieuwbouw van het sportpark. 
 
4. Lief en Leed onderscheidingscommissie 
Namens de Lief en Leed commissie wordt aan de vergadering gevraagd om de volgende   
leden te onderscheiden voor alle diensten die zij hebben vervuld en nog vervullen binnen de 
vv Nunspeet: 
 



De waarderingsspeld toe te kennen aan Lucas van ’t Hul; 
De waarderingsspeld toe te kennen aan Ingmar de Vrieze; 
Rene van de Molen te benoemen tot lid van verdienste; 
Fred Hup te benoemen tot lid van verdienste; 
Fred Pieterson te benoemen tot lid van verdienste; 
Martin Juffer te benoemen tot lid van verdienste; 
Bert Rekers te benoemen tot lid van verdienste;   
Bennie Vlieger te benoemen tot lid van verdienste.            
 
5. Financieel jaarverslag seizoen 2020-2021 
A. Vaststelling jaarrekening 2020-2021 
Eibert geeft een duidelijke uitleg bij de vaststelling van de jaarrekening en loopt verschillende 
sheets met de vergadering door. 
De reacties vanuit de vergadering zijn zeer positief.  
We bedanken Eibert weer voor zijn inbreng en uiteenzetting van de cijfers. 
 
B. Verslag kascommissie 2020-2021 
Door de kascommissie wordt akkoord gevraagd aan de vergadering, de cijfers zijn door hen 
in orde bevonden. Net als in voorgaande ALV vergaderingen geeft de kascommissie wel 
aan dat de vereniging ernaar moet streven om meer inkomsten te genereren. Om voor de 
toekomst de lasten te kunnen blijven dragen die voort gaan komen i.v.m. de nieuwbouw van 
de kleedkamers en het nieuwe clubhuis wat erbovenop wordt gesitueerd. 
 
C. (Her)Benoeming kascontrolecommissie seizoen 2021-2022 
De kascommissie is opnieuw benoemd maar er wordt wel aangegeven dat er vernieuwing/ 
verjonging moet plaats vinden in de kascommissie met deskundige mensen. Daarbij een 
kanttekening op het saldo: zorgdragen voor spek op de botten. `` 
 
6. Bestuursverkiezing: Aftredend volgens rooster 
Beert Bouw  secretaris: stelt zich herkiesbaar 
Door de vergadering is Beert Bouw opnieuw benoemd tot secretaris  
 
7. Vaststellen begroting 2021- 2022 
Eibert presenteert de begroting. 
 
Vraag vanuit de vergadering: hoe is de realiteit t.o.v. de begroting? Eibert geeft aan dat we 
op het moment iets achterblijven, maar de verwachting is dat dit einde seizoen weer wordt 
rechtgetrokken.  
 
Vraag uit de vergadering t.a.v. gas/electra: moeten deze kosten niet naar boven worden 
bijgesteld? Antwoord: nee, is reeds rekening mee gehouden.  
 
De begroting wordt vervolgens onder dankzegging akkoord bevonden. 
 
8. Besluit aangepaste Statuten / Huishoudelijk regelement 
Voor de uitleg van dit agendapunt geeft voorzitter Rob Buis het woord aan algemeen 
bestuurslid Henk  Makkink. Door hem wordt kort en bondig vertelt dat de Statuten van de vv 
Nunspeet in verband met de inwerkingtreding van de Wet bestuur en toezicht 
rechtspersonen (WBTR), die op 1 juli 2021 in werking is getreden, gewijzigd moesten 
worden. De Statuten van de vv Nunspeet zijn op basis van de Model Statuten van de KNVB 
aangepast op de nieuwe wetgeving en met de voor de vv Nunspeet specifieke punten 
uitgewerkt door notaris. P. Pieltjes van Notariaat Pieltjes in Nunspeet.  
Conform artikel 18 (Statutenwijziging) van de oude Statuten (d.d. 20-12-2012) werden alle 
leden van de vv Nunspeet op de hoogte gebracht van de wijziging van de Statuten tijdens de 
alv op 25 april 2022 middels een mail aan alle leden en aankondiging op de website van de 



vv Nunspeet. In de mail en de aankondiging op de website werden de oude en de nieuwe 
Statuten alsmede een afzonderlijk overzicht met gewijzigde artikelen in de nieuwe (concept)  
Statuten opgenomen.  
 
Tijdens de vergadering werden de gewijzigde en toegevoegde artikelen aan de aanwezigen 
getoond en uitgelegd. Daar waar nodig werd tijdens de vergadering antwoord gegeven op 
gestelde vragen.  
 
Na de uitleg werd door voorzitter Buis aan de aanwezige leden ( 47 inclusief 6 
bestuursleden) gevraagd of zij bezwaar hadden tegen de nieuwe Statuten. De aanwezige 
geleden gaven aan geen bezwaar te hebben. 
 
Omdat  conform artikel 18 lid 4 van de op dat moment  geldende Statuten een besluit tot 
statuten wijziging tenminste 2/3 van uitgebrachte stemmen, in een vergadering waarin 
tenminste 2/3 van de leden aanwezig of vertegenwoordigd is, behoeft kon geen besluit tot 
statutenwijziging genomen worden. 
Door de voorzitter werd vervolgens conform artikel 18 lid 4 van de Statuten aan de 
vergadering voorgesteld om een tweede, Buitengewone Algemene Leden Vergadering, 
binnen de gestelde termijn van 4 weken, bijeen te roepen.  
Om tot stemming te komen voor de aanpassing van de Statuten moet een buitengewone 
leden vergadering worden gepland over vier weken deze heeft plaats gevonden op 16-05-
2022. 
 
Vanuit de vergadering wordt de opmerking gemaakt dat de inhoud van het Huishoudelijk 
Regelement niet overeenkomt met de voorgestelde statuten. Hier zal door het bestuur naar 
worden gekeken.  
 
Buitengewone Algemene Leden Vergadering d.d. 16 mei 2022: 
Agendapunt: In stemming brengen Statutenwijziging. 
 
Door de voorzitter Rob Buis wordt na een korte uitleg omtrent de procedure met betrekking 
tot het in stemming brengen van het besluit tot statutenwijziging aan de aanwezige leden (17 
incl. bestuur) gevraagd wie voor het besluit tot statutenwijziging is. 
Door de aanwezigen wordt  unaniem voor gestemd en hiermee besluit tot statutenwijziging 
aangenomen.  
 
9. Revitalisering stand van zaken  
Rob geeft een update hoe het er nu voorstaat met de te bouwen kleedkamers en het 
clubhuis. Op dit moment is de boodschap nagenoeg gelijk aan een jaar terug. Het nieuwe 
kunstgrasveld met nieuwe verlichting is inmiddels wel aangelegd. We zijn nog steeds in 
onderhandeling met de gemeente hoe het een en ander gefinancierd moet worden. 
 
Vanuit de vergadering wordt er kritiek geuit. Er wordt aangegeven dat er behoefte bestaat 
aan tussentijdse updates. Rob geeft hierop aan zich hier in te kunnen verplaatsen. 
Desgevraagd geeft hij aan dat de grootste uitdaging voor de vereniging nú is om de 
financiering rond te krijgen.  
Er is een bedrag begroot voor het realiseren van de kleedkamers van €840.000,- (2018). 
In de huidige situatie waar we nu in verkeren is dit bedrag zeker niet toereikend om de 
kleedkamers te bouwen. 
We zijn momenteel zoekend naar verschillende financieringsmogelijkheden. In de fase 
waarin zich dit bevindt, kan op moment van de vergadering verder geen info gedeeld 
worden.  
 
Op uitnodiging van het bestuur geeft Mark van de Bunte (Wethouder Sportzaken) ook nog 
een korte toelichting. 



Mark geeft aan dat het bedrag van €840.000,- een vast bedrag is en wordt dus niet 
geïndexeerd. Wij moeten als vereniging dus ook kijken naar onze zelfredzaamheid binnen 
de vereniging om de stijgende kosten te kunnen financieren. 
De gemeente is zeker voornemens om volledig mee te denken met de vereniging om tot 
realisatie te komen van de nieuwe kleedkamers met daar boven ons clubhuis.  
 
Henk Makkink stelt de vraag of het aangegeven bedrag in beton gegoten is. Wordt er door 
de gemeente ook gekeken naar de groei die de vereniging in de tussentijd heeft 
doorgemaakt? Op dit moment wordt er gesproken over 12 kleedkamers en dit voor de 
toekomst zeker niet toereikend is. Antwoord vanuit de wethouder is dat hier zeker rekening 
mee wordt gehouden. 
 
Vraag vanuit de vergadering: waarom er naar  de benchmark wordt gekeken, er bestaat ook 
een kadernota sport waar de noodzakelijke voorzieningen in beschreven zijn. 
Antwoord: De gemeente wil basissport financieren met noodzakelijke voorzieningen. 
Hieronder wordt volgens de gemeente verstaan: velden, kleedkamers, duck-outs en opslag 
voor materialen.   
 
Rondvraag  
Niets vooraf ontvangen.  
 
Vraag vanuit de vergadering: wanneer is de Familiedag? Deze is vastgesteld op 25 juni 
2022. Er volgt spoedig meer communicatie. 
 
Sluiting 
De voorzitter bedankt alle aanwezigen en sluit de vergadering.  
 
Namens het bestuur, 
 
Beert Bouw  
Secretaris 


